



# 春之声

2015菏泽两会特别报道

## 市政协十四届四次会议昨开幕

### 孙爱军到会祝贺并讲话,刘勇作市政协常委会工作报告

本报菏泽2月3日讯(记者 景佳 李贺) 中国人民政治协商会议第十四届菏泽市委员会第四次会议在菏泽大剧院隆重开幕。菏泽市委书记孙爱军代表中共菏泽市委、市政府对大会的召开表示热烈祝贺,并作重要讲话。

孙爱军在讲话中充分肯定了政协为推动菏泽发展作出的突出贡献,并对做好今后人民政协工作提出要求。

菏泽市政协主席刘勇受政协第十四届菏泽市委员会常务委员会委托,向大会作常委会工作报告。报告回顾了政协第十四届菏泽市委员会三次会议以来的工作,在中共菏泽市委

的坚强领导下,市政协常委会紧紧围绕市委、市政府的中心工作,按照“围绕核心维护大局,围绕中心维护发展,围绕民生维护和谐”的总指导思想,突出主题主线,切实履行政治协商、民主监督和参政议政职能,为全市经济社会发展作出积极贡献。

刘勇在报告中指出,在新的一年里,市政协将牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕全市发展大局的中心,扎实有效地履行各项职能,切实发挥好协调关系、凝聚力量、建言献策、服务大局的重要作用。

菏泽市政协副主席、提案委员会主任朱斌作了市政协常委会

关于提案工作情况的报告。菏泽市委常委、常务副市长段伯汉宣读了市政府、市政协关于表彰2013年度市政协优秀提案、提案工作先进单位和先进工作者的通报。市政协副主席杨晓玲宣读了市政协关于表彰2013年度政协委员活动先进单位 and 个人的决定。



3日,中国人民政治协商会议第十四届菏泽市委员会第四次会议开幕。本报记者 邓兴宇 摄

## 市政协十四届三次会议以来 373件提案已全部办复

本报菏泽2月3日讯(记者 景佳 李贺) 记者在政协第十四届菏泽市委员会第四次会议上获悉,一年来菏泽广大政协委员共提交提案468件,立案373件,已在规定时限内全部办复。许多意见建议被采纳,落实到市委、市政府相关政策、发展规划和部门工作中。

经济建设方面提案114件。有的转化为党委、政府的决策部署。如关于加快规划建设高铁的提案建议,市工商联及委员关于扶持中小微企业发展的建议、致公党、农工党、九三学社市委关于推进牡丹产业化发展的提案。

社会建设方面提案125件。内容涉及社会养老、城乡教育、家政服务、就业创业、医疗保障、食品安全、城市管理等方面。一年来办理的提案还涉及政治建设、文化建设、生态文明建设等方面。许多意见建议被采纳,落实到市委、市政府相关政策、发展规划和部门工作中。立案的373件提案,已在规定时限内全部办复。

提案的办理离不开党委政府领导的重视。时任市委书记的于晓明副省长,亲自阅批19件民主党派、工商联提案呈

报件。时任市长的孙爱军书记亲自参加政协提案交办会,要求承办部门与政协委员的走访见面率、部门领导审阅把关率和办复率达到“三个100%”,市长每年参加提案交办会和各承办单位主要领导接案要形成制度,并在市政协10件重点提案答复件上,作出了“提案答复后的落实更重要,要将工作进展适时通报各民主党派和有关委员”的重要指示。市委副书记、代市长解维俊多次就提案办理落实情况批示并狠抓督导,促进了提案办理工作的开展。

## 省、市人大代表郭秋霞: 呼吁民办幼儿园提高待遇



郭秋霞正在接受本报记者采访。本报记者 邓兴宇 摄



本报菏泽2月3日讯(记者 姚楠 张建丽) 作为省人大代表的郭秋霞在省两代会上提交了一份建议,建议政府从财政支持、培训奖励、教师职称评定等方面给予民办幼儿园同等机会与待遇,为普惠幼儿园的发展壮大创造条件。

“现在菏泽的学前教育底子太薄,市区公办幼儿园只有三所,同时存在大量不符合资质的‘黑幼儿园’。要解决这一问题,就要鼓励和支持民办幼儿园积极转变成普惠幼儿园。”

郭秋霞在提交的建议中提到,让民办幼儿园积极转身成为普惠性幼儿园,还有几个问题摆在我们面前,如民办、公办幼儿教师待遇不平,民办幼师

缺少培训机会等;财政专项资金、发展机会等学前教育资源过度向公办幼儿园倾斜;待遇不公造成民办幼儿园教师队伍流失严重,学前教育人才缺乏等。

对此,郭秋霞建议,要促使公办、民办幼儿教师外出观摩学习、培训机会无差别化,争取做到在职称评审、表彰奖励等方面与公办幼儿园具有同样条件、同等机会;财政专项资金拨款给予普惠性民办幼儿园同等机会和同等标准;小区配套幼儿园发展应是公办民办兼备,给有资质的民办幼儿园同等机会。

此外,郭秋霞还建议,积极平抑公办与民办教师的工资及福利待遇差距,制定出民办教师办理“五险一金”社会保障的标准与办法,以保证民办幼儿园教师队伍的稳定性。